

# 兔年喜事多 婚庆市场热

■文/图 本报记者 张丽霞

新人忙着订酒店、婚庆公司忙着接单、酒店忙着准备婚宴、婚纱店展示新款婚纱……随着天气渐暖，我市婚庆市场快速升温。

## 好日子需要提前定

“我们喜欢中式婚礼，不仅有仪式感，还能弘扬传统文化。”2月16日，在市区泰山路一家婚庆公司，前来咨询的一对新人告诉记者。婚礼策划师小贾结合他们的想法，制订了个性化方案。小贾表示，婚礼接单量从1月开始明显增多，每天咨询的新人络绎不绝。

“在婚礼中，我们会结合新人的职业、恋爱经历等，制订一些个性化的方案供其选择。作为婚礼策划师，我要尽可能满足新人的要求，让参加婚礼的人感受到新人所要表达的心意。”一家婚庆服务工作室的策划师小董说。该工作室的婚礼服



务订单已经排到10月。“您来晚了，5月的好日子已经被预约完了。”在市区滨河路一家酒店，工作人员查看预约档期后告诉前来预约婚宴的孙女士。该酒店工作人员小真说，上半

年的好日子基本排满了，下半年还有可以选择的好日子。

## “一站式”婚庆服务受欢迎

随着举办婚礼的人越来越多，许多婚纱礼服租赁公司也生意火爆。2月17日，记者到河上街景区民国街一家婚纱礼服租赁公司，看到千余平方米的展厅内，数百件婚纱和礼服整齐陈列，新人正在挑选、试穿（如图）。

接待员小杰说：“每天来咨询的新人有十几对。你看，这是接待登记表，每天都要写满几页，详细登记了新人的服务需求、婚礼日期等。司仪、化妆师、摄影师、照相师的工作也排得满满当当。”

在黄河路与桐柏路交叉口附近的一家婚纱礼服公司，店员倩倩说，她们除了租赁婚纱、秀禾服和礼服外，还提供婚礼当天的化妆及跟妆服务。“今年，户外婚礼比较多，我们会根据新人的喜好，推荐合适的户外婚纱和礼服。”

“婚礼的事项有很多，现在有‘一站式’婚庆服务，我们不用东奔西走了，从预订酒店、预约婚纱照、找迎亲车队等，都有专人服务，可以省不少心。”李女士说，如今的婚庆服务越来越人性化，接待人员会根据新人的喜好和预算，推荐相应的司仪和汽车租赁等。

# 景区降价 惠民利己

■李小将

为大力促进文旅消费，2月16日至3月16日，我市多个景区开展优惠活动，门票大幅降价。记者调查发现，刚刚过去的这个周末，市民纷纷带着家人到景区游玩，享受降价带来的福利。

多年来，景区门票居高不下，让很多人望而却步。此次我市多个景区不但降价，而且降幅之大令人惊喜。比如，南街村景区全程门票原价每人60元，现优惠价9元；神州鸟园通票原价每人120元，现优惠价每人60元；食尚年华田园综合体原价每人60元，现优惠价每人25元……除了降价，雪雪花海、小商桥等景区还免费开放，市民持身份证就可以免费入园，而且活动长期有效。这让市民感受到了景区的诚意，为他们节省了真金白银，赢得了游客的称赞。

景区门票大幅降价，看似景区减少了收入，实则不然。其实，门票收入只是旅游业收入的一部分，游客每到一个景区游玩，除了欣赏风景，免不了要吃、住、购物等，这些收入，一般高于门票收入。因此，景区门票大幅降价，不仅提升了自己的名气，为游客带来了福利，而且增加了景区的其他收入，可谓一举两得。

需要提醒的是，景区门票降价后，服务不能打折，相反，需要为游客提供更加优质的服务，只有这样，才能吸引更多的游客慕名而来，才能实现名利双收、实现长远发展。



## 记者观察

新闻热线: 0395-3139148  
15939503609

# 落水老人获救 念念不忘谢恩

■本报记者 齐国霞

2月16日上午，舞阳县舞泉镇西街居民魏红杰将一封感谢信送到在舞阳人社局工作的张东阳手中。“感谢您不顾寒冷跳进深水把我父亲救上岸。这么多天过去了，还没向您说声谢谢。您是我父亲的救命恩人，也是我们全家的大恩人。”魏红杰说。

张东阳是舞泉镇人，他家附近有一个坑塘，修缮后村民都喜欢在那里散步。今年1

月13日上午，张东阳因病请假在家中休息，突然听到院外来呼救声，他连忙跑出家，看到有人落水了。他迅速跳进冰冷的水中，救起落水老人。

事后，张东阳因为下水救人导致病情加重，又继续治疗了一些日子。被救老人多次叮嘱家人，一定要去感谢恩人张东阳。为此，魏红杰特意写了一封感谢信，送给张东阳表示感谢。

# 老人骑车不慎摔倒 银行员工暖心救助

■本报记者 齐国霞

2月17日，临颍县大郭镇张杨村的一位老人骑电动三轮车去办事，返回途中走到大郭镇蜈蚣渠南500米处时发生侧翻。老人从车上摔下来，躺在地上不停地呻吟。

临颍中银富登村镇银行大郭支行客户经理张帅旗、李浩下乡宣传路过此地，看到老人和侧翻的电动三轮车。张帅旗把凳子捡回来扶老人坐好。李浩掏出手机帮

为老人擦拭脸上的鲜血并帮助止血。热心群众拨打120后又帮老人通知了家人。救护车到来后，张帅旗和李浩又和其他人把老人转移到救护车上才离开。



雨水节气过后，我市气温回升明显。2月20日，在沙澧河风景区，一株株梅花竞相绽放，一簇簇迎春花娇艳欲滴，一朵朵玉兰花在枝头随风摇曳，吸引市民前来踏春赏花，打卡拍照。

本报记者 杨光 摄



2月20日，市区建设路水晶之恋的理发师到市儿童福利院，为孩子免费理发。 本报记者 刘净涛 摄

## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

## 我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。



青河路与太行山北路交叉口向东约130米路南，井盖破损，存在安全隐患。



湘江路与五一路交叉口向西约120米路北，下水道堵塞，影响行人通行。



黄山路与淮河路交叉口向北约10米路东，黄山小区存在非法占绿毁绿现象。



海河路与文苑西巷交叉口向西约100米路北，宣传栏玻璃破损。